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次の（１），（２）の各問いに答えなさい。

（１） 「２つの角が等しい三角形は，二等辺三角形である」ことを次の
ように証明しました。

証明

∠Ｂと∠Ｃが等しい ＡＢＣで，
∠Ａの二等分線と辺ＢＣとの交点をＤとする。
ＡＢＤと ＡＣＤにおいて，

仮定から， ∠Ｂ＝∠Ｃ ……①
ＡＤは∠Ａの二等分線だから，
 ∠ＢＡＤ＝∠ＣＡＤ  ……②
三角形の内角の和が１８０°であることと，
①，②から，
 ∠ＡＤＢ＝∠ＡＤＣ  ……③
共通な辺だから，
 ＡＤ＝ＡＤ  ……④
②，③，④より， から，
 ＡＢＤ≡ ＡＣＤ

合同な図形の対応する辺の長さは等しいから，
 ＡＢ＝ＡＣ
したがって，２つの角が等しい三角形は，二等辺三角形である。

Ａ

Ｂ ＣＤ

  上の証明の に当てはまる合同条件を，下の
アからオまでの中から１つ選びなさい。

ア　３辺がそれぞれ等しい

イ　２辺とその間の角がそれぞれ等しい

ウ　１辺とその両端の角がそれぞれ等しい

エ　直角三角形の斜辺と他の１辺がそれぞれ等しい

オ　直角三角形の斜辺と１つの鋭角がそれぞれ等しい
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（２） 長さの等しい２本の棒を２種類用意
して，右の図のように組み合わせます。
このときできる四角形は，いつでも平
行四辺形になります。

  この四角形がいつでも平行四辺形に
なることの根拠となることがらが，下
のアからオまでの中にあります。正し
いものを１つ選びなさい。

ア　２組の向かい合う辺がそれぞれ平行な四角形は，平行四辺形
である。

イ　２組の向かい合う辺がそれぞれ等しい四角形は，平行四辺形
である。

ウ　２組の向かい合う角がそれぞれ等しい四角形は，平行四辺形
である。

エ　１組の向かい合う辺が平行でその長さが等しい四角形は， 
平行四辺形である。

オ　対角線がそれぞれの中点で交わる四角形は，平行四辺形 
である。


